Norvyeckas dyHKUMS F 3303&8Tcs BoipaxeHunem (w—y) A (ay = x) A (x v 2). Ha pucy=Ke nNpusenés YacTUuH0 3aN0NHEHHBIN
dparMeHT Tabnuusl UCTUHHOCTM GyHKUMM F, COAEPXallMi HENOBTOPRMOWMECA CTPOoKM. OnpeagenuTte, KakoMmy cronbuy Tabnuuwbl
WUCTVHHOCTY DYHKUMM F COOTBETCTBYET Kaxaas Us NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwTe OyKSEl X, ¥, Z, W 8 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYIOWME UM CTONDOLEI. ByKBbl B OTEETE NULIMTE
NOAPRA, HUKAKUX PaszaenvTenseit Mexay OyKsamMu CTaBuTe HE HYXHO.
Mpumep. MycTe 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), S3BBMCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ DParMexT Tabnuusl MCTUHHOCTH:
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Toraz nepsomy cTonbuy COOTBETCTBYET NMEPEMEHHAERA )y, @ STOPOMY CTONOUY COOTBETCTBYET MEPEMEHHER X, B OTBETE HYXHO
HaNUCaTs: yx.

Pewenwue.

3amMeTvM, 4To uTobbl Bripaxesne BLIN0 UCTUHHBIM, A0CTAaTOYHO, ECAK SoipaXesHua 80 BCex cKoOKax DyayT ucTusHbIMMK,

PaccMoTpuM nepsyr CTPoKy Tabnuuel MCTUHHOCTU. Ans Toro 4Tobsl nepsas ckobxa Obing UCTUHHOM, NEPEMEHHEA ¥y AONKHE
BoiTe pasHa eauHuue. Toraa ckobxa (-y = x) OyasT NpUHMMAET: 3HaueHue 1 ToAeko npu x = 0. 3H3YUT, MEPEMEHHON X
COOTBETCTBYET nNepswit cTonbey Tabnuusl MCTUHHOCTY.

PaccMoTpuM STOpYR CTPoKy Tabnuubl MCTUHHOCTU. MepemesHas x = 1, Toraa ckobka (-y = x) OyaeT npusEuMaTe 3HaYEHUE
WCTVHHOCTM Tonsko Npw ¥y = 0. Y1obel ckobka (w— y) NPUHUMENE 3HaYEHWE 1, W HE AOMKHAE PESHRTLCA 1. 3HAYUUT, NEPEMEHHON 2
COOTBETCTBYET 8TOpoi ctondeu Tabnuusl.

PaccMOTpUM TPETbH CTPOKY Tabnuusl MCTMHHOCTU. MpeanonoxuM, 4To TpeTeeMy ctonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTU COOTBETCTBYET
NEPEMEHHER Yy, TOrAa BHE 33BMCMMOCTM OT TOr0, KaKue 3HaueHus DyayT CTOSTs B OCTanbHeIX cTonduax TpeTsel crpoxu (npw
YCNOBMK, YTO OHE HE COBNAA3eT C NEPS0M), Buipaxexue sceraa OyaeT noxHeiM. CNeaosaTensHo, TPEToEMY CTONDUY COOTSETCTBYET
NEPEMEHHER W, 3 YETBEPTOMY — MEPEMEHHAER V.

Mpueegém gpyroe peweHme.
CocTasum Tabnuuy ucTuHHOCTH Ang Boipaxesua (w—y) A (ay = x) A (x v Z) spyuyHy0 MK Npu noMolm Asbika Python:

print("x y z w")
Eﬂ for x in range(®@, 2):
for y in range(2, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(@, 2):
if (w <= y) and (not(y) == x) and (x or z):
print(x, y, z, w)

Lanee seinuweM Te Habopbl NEPEMEHHBIX, NPU KOTODPbIX A3HHOE BoipaxeHue pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbIe 3anuweM s
nopsRake x, y, 2, w. NMony4yumM cneayrowme Habopei:

(Or 11 11 0):

(0,1,1,1),

(1,0,0,0),

(1,0,1,0).

ConocTasum 3T Habopel C NPUBSEAEHHBIM B 33aaHuK DParMeHToM Tabnuusl MCTUHHOCTY.

Mepsaa cTpoka Tabnuusl (Kak MMHEUMYM TpM €4AMHMUE!) MOXET COOTBETCTS08aT: Tonsxko Habopy (0,1,1, 1), cneaosaTencHo,
nepsbiy ctonbeu Tabnuusl COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM X, U B NepsoM ctonbue nepsow cTpoku cromT 0.

PaccMoTpuM BTODYH CTPOXKY Tabnuusl. B Hell x=1, ¥ €le KaK MUHMMYM 0OH3 NEPEMEHHAA NDUHWUMEET SAMHMYHOE SHEYEHKE,
CnenosaTensHo, 3Ta CTPOKa MOXET COOTBETCTS08aTs Toneko Habopy (1,0,1,0). Toraa stopoi cronbeu Tabnuusl COOTBETCTBYET
NEpPEMEHHOM Z,

B TpeToei cTpoxe Tabnuubl €OMHWYHOE 3H3AYEHWE MPUHUMEST 0AH3 W3 MEPEMEHHLIX ¥ WAW W, CNEA0SETENLHO, 3738 CTPOKa
MOXET COOTBETCTB08aTs ToNeko Habopy (0,1,1,0). Toraa weTsepTalit cTonbel — 370 NEPEMEHHAR Y, @ TDETUI — MEPEMEHHAR W.

OTBET: XZWY.



